

स्वच्छ झाँसी



हरित झाँसी



झाँसी नगर निगम, झाँसी



e- News Letter November 2015



नगर आयुक्त की ओर से -

माह नवम्बर 2015 के ई-न्यूज का अंक आपके सम्मुख प्रस्तुत है। ये सम्पूर्ण माह दीपावली पर्व एवं स्मार्ट सिटी मिशन के कार्यों में काफी व्यस्तता रही क्योंकि इस अवसर पर सामान्य रूप से मकान से कूड़ा करकट की निकासी काफी मात्रा में होती है। इस अवसर पर नगर की प्रभावी सफाई व्यवस्था सुनिश्चित करायी गई। प्रकाश के पर्व पर समस्त विद्युत स्तम्भ प्रकाशित रहे। पूर्ण प्रयास यह रहा कि नगर वासियों को बेहतर से बेहतर जन सुविधायें उपलब्ध करायी जायें। सम्पूर्ण नगर वासियों द्वारा पूर्ण उल्लास के साथ दीपावली पर्व मनाया गया।

नगर निगम झाँसी स्मार्ट सिटी की द्वितीय स्पर्द्धा में संघर्षरत है। इसी क्रम में मिशन के अन्तर्गत निर्धारित मापदण्डों को पूरा करने के लिए कार्यक्रमों का आयोजन भी इसी माह में किया गया। जिसमें टैग लाइन प्रतियोगिता एवं टॉक शो का सफल आयोजन किया गया। योजना के सफल संचालन एवं जिला स्तरीय सहयोग प्राप्त किये जाने हेतु आयुक्त, झाँसी मण्डल, झाँसी की अध्यक्षता में जिला स्तरीय अधिकारियों की बैठक दिनांक 17-11-2015 को सम्पन्न करायी गई। जनता के विचार एवं बहुमूल्य सुझाव प्राप्त करने हेतु मा0 महापौर जी के साथ व्यापार मण्डल एवं अन्य संगठनों द्वारा आहूत बैठकों में प्रतिभाग किया गया और उनके बहुमूल्य सुझाव प्राप्त किये गये। भारत सरकार द्वारा संचालित साइट www.mygov.in पर लगभग 1,50,000 नागरिकों द्वारा अपने विचार/सुझाव दिये गये। प्रयास यही है कि झाँसी शहर को स्मार्ट बनाने के लिए नागरिकों से प्राप्त सुझावों/विचारों का समावेश स्मार्ट सिटी मिशन की कार्ययोजना में सम्मिलित किया जाये। नागरिकों द्वारा जिन घटकों पर अपने सुझाव दिये गये हैं, पर ही कार्ययोजना तैयार की जा रही है। मा0 महापौर जी/सम्मानित पार्षदों एवं नागरिकों द्वारा इस मिशन में दिखायी गई रुचि प्रशंसनीय है। वार्डों/मुहल्लों में आयोजित कैम्पों में भीड़ देखकर उत्साह स्पष्ट परिलक्षित होता है कि वो स्मार्ट सिटी में शामिल होने के लिए मन से इच्छुक है।

मैं मा0 महापौर/सम्माननीय पार्षदगण एवं जनप्रिय नागरिकों द्वारा दिये गये सहयोग के लिए आभार प्रकट करता हूँ तथा विश्वास दिलाता हूँ कि आपके प्रयासों को आगे बढ़ाने में कोई कसर नहीं छोड़ूँगा।

अरुण प्रकाश

नगर आयुक्त



सुझाव हेतु

टेल फ्री नं०

18001805140

रोहन सिंह

प्रभारी अपर नगर आयुक्त

अरुण प्रकाश

नगर आयुक्त

एवं

श्रीमती किरण राजू बुकसेलर

महापौर

समस्त पार्षदगण झाँसी नगर निगम झाँसी

CITY RPMC, NAGAR NIGAM, JHANSI
Website:- www.jnnjhansi.com

जन सहभागिता को प्रोत्साहित करने के लिए नगर निगम कार्यालय में स्मार्ट सिटी के अन्तर्गत विज़न सेन्टर की स्थापना की गई जिसका उदघाटन मा.महापौर जी द्वारा किया गया इस सेन्टर में नागरिक उपस्थित होकर अपने सुझाव दे सकते हैं। नागरिकों को इस सेन्टर में चित्रों के माध्यम से स्मार्ट सिटी मिशन के विभिन्न घटकों की अद्यावधिक जानकारी की सुविधा अनुमन्य करायी गई ताकि अपने सुझावों को सुगमता से प्रस्तुत कर सकें।



नगर निगम में विज़न सेन्टर का उदघाटन करती हुयी माननीय महापौर जी एवं नगर आयुक्त जी

स्मार्ट सिटी के अन्तर्गत विभिन्न प्रतियोगितायें

स्मार्ट सिटी मिशन के अन्तर्गत व्यापार मण्डलो, नागरिकों एवं वार्डों में सुझाव/ वोटिंग हेतु कैम्पों का आयोजन किया गया। कैम्पों में मा. महापौर की भी उपस्थिति भी रही। कैम्पों में नागरिकों द्वारा पूर्ण उत्साह के साथ वोटिंग की गई। स्मार्ट सिटी मिशन के अन्तर्गत व्यापार मण्डल, संगठनों एवं नागरिकों द्वारा कैम्पों का आयोजन किया गया। कैम्पों में काफी संख्या में नागरिकों की प्रतिभागिता रही। जनता की रुचि का परिणाम रहा की लगभग 1.50 लाख वोटिंग जनता द्वारा ऑन लाइन भारत सरकार की साइट www.mygov.in पर की गई



विभिन्न स्थलों पर लगाये गये कैम्प



टैग लाइन प्रतियोगिता

इसी माह स्मार्ट सिटी के अर्न्तगत टैग लाइन ऑन लाइन प्रतियोगिता भारत सरकार की साइट में www.mygov.in पर 300 प्रतिभागियों द्वारा पंजीकृत कराया गया और प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया गया। प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय परिणाम घोषित किये गये। सफल प्रतिभागियों को मा० महापौर, डी०आई०जी० एवं डी०आर०एम० रेलवे द्वारा निम्न प्रकार पुरस्कृत किया गया।

पुरस्कार	पुरुष वर्ग	महिला वर्ग
प्रथम स्थान	रु०5100/- व ट्रॉफी, प्रमाण पत्र	रु०5100/- व ट्रॉफी, प्रमाण पत्र
द्वितीय स्थान	रु०2100/- व ट्रॉफी, प्रमाण पत्र	रु०2100/- व ट्रॉफी, प्रमाण पत्र
तृतीय स्थान	रु०1100/- व ट्रॉफी, प्रमाण पत्र	रु०1100/- व ट्रॉफी, प्रमाण पत्र



पुरस्कृत टैग -लाइन (स्लोगन)

पुरुष वर्ग

प्रथम - झाँसी स्मार्ट सिटी - "बेहतर कल की शुरुआत"

द्वितीय - Jhansi Pride of India From History to Future

तृतीय - वो बदल गयी थी तकदीर अब बदल रही है तस्वीर

महिला वर्ग

प्रथम - "झाँसी तभी बनेगी स्मार्ट, जब मिलकर करें प्रयास"

द्वितीय - स्मार्ट झाँसी का सपना बेहतर भविष्य हो अपना

तृतीय - SMART JHANSI : TRANSFORMING DIVINE LAND TO PARADISE.

लाइव टॉक शो

दिनांक 30-11-2015 को नगर निगम के सभागार मा० महापौर की अध्यक्षता में लाइव टॉक शो का आयोजन किया जिसमें व्यापार मण्डल, अन्य संगठनों पदाधिकारी एवं नागरिकों द्वारा प्रतिभाग किया गया लगभग 300 जनसमूह रहा। नगर आयुक्त जी द्वारा टॉक शो प्रारम्भ होने के पूर्व स्मार्ट सिटी के विषय में स्पष्ट किया तथा अपेक्षा की गई कि अपने प्रश्न अवश्य प्रस्तुत करें। यह कार्यक्रम ऑन लाइन 9 घंटे से अधिक समय तक सफलता पूर्वक संचालित हुआ।



टॉक शो का आयोजन दिनांक 30-11-2015

माह नवम्बर में विभिन्न कार्यक्रमों के फोटोग्राफ



जनपद के विभागीय अधिकारियों के साथ स्मार्ट सिटी की मिटिंग



व्यापार मण्डल एवं डॉक्टर एसोशियसन के साथ स्मार्ट सिटी कि जन सहभागिता



आयुक्त झाँसी मण्डल, जिलाधिकारी, अन्य विभागीय अधिकारियों के साथ स्मार्ट सिटी की बैठक



ऑन लाइन वोटिंग हेतु झाँसी में लगाये गये कैम्प

स्वच्छता अपनानी है, झाँसी की शान बढ़ानी है।